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Antični Živžav
Tudi letos sta Klub škofjeloških študentov in Zavod O v sodelovanju z dijaki pripravila že 11. Dijaški živžav zapored. 
»Letos smo za tematiko izkoristili olimpijsko leto, vendar smo se odločili za stare olimpijske igre iz obdobja antike. 

Tako kot so se takrat prekinile vse vojne, tako ta dan maturanti pozabijo na bližajočo se maturo, dijaki se lahko 
oddahnejo od zadnjih testov, študenti pa še zadnjič 'zažuramo' pred začetkom izpitnega obdobja,« 

je o tematiki letošnjega Živžava povedal glavni organizator Aljaž Čeru. 

Pester program se je pričel ob 13. 
uri v parku nekdanje vojašnice. 
Maturantke in maturantje so točno 
opoldne plesali svojo maturantsko 
parado, nato pa prišli na poslovil-
no zabavo od svojih brezskrbnih 
srednješolskih let, na kateri so se 
lahko še zadnjič zabavali s celo 
generacijo in obujali spomine. 
Dogodek pa ni bil namenjen samo 
njim, ampak vsem mladim, tako 
študentom kot dijakom, da se 
spoznajo in družijo. Najprej nas 
je nagovoril Klemen Bučan, ki 
je s komičnimi vložki povezoval 
celotno dogajanje, nato pa sta nas 

pozdravila predstavnika dijakov. 
Čez dan smo bili priča zanimivemu 
programu z zabavnimi igrami za 
maturante, s športnimi igrami, ka-
raokami in koncertom še neuvelja-
vljenih bendov Or Else, Final Exit, 
I scream for ice scream v navezi z 
DJ Gpetom. S svojo ponudbo se 
je predstavil tudi Klub škofjeloških 
študentov. Pripravili so stojnico, 
na kateri so nudili prvo pomoč, 
delili vodo, malinovec, lahko pa 
ste se preizkusili tudi v twisterju. 
V Ostrigi oz. na Ostriginem vrtu so 
že v popoldanskih urah pripravili 
elektronsko glasbo pod taktirko 

O. B. C.-ja, kasneje pa so nastopili 
še Mandi, Tomix, Shinne, Pišlar in 
Langus. V Ostrigini dvorani pa sta 
navduševala Driskoteka in Vibe 
department. 

»Izvedba celotnega projekta je 
precejšen zalogaj. Tako je bila srce 
dogodka manjša ekipa dijakov z 
mano na čelu, pri celotnem pro-
jektu pa je sodelovalo preko 60 
prostovoljcev. To so bili predvsem 
dijaki in aktivisti KŠŠ in Zavoda 
O,« je dodal Čeru. Prireditev je 
več kot uspela, saj se je na njej 
zvrstilo preko tisoč obiskovalcev. 
Organizator še vedno vidi mo-

žnosti za izboljšave in ob tem 
je povedal: »Še enkrat bi se rad 
javno zahvalil vsem, ki so kakor koli 
prispevali k izvedbi projekta. Naj 
omenim kolega Luka Krajnika, 
maturanta škofjeloške gimnazije, s 
katerim sodelujeva že drugo leto. 
Brez njegove pomoči bi bilo vse 
skupaj še težje izpeljati. Čeprav 
je bil na trenutke za vse sodelu-
joče projekt zahteven, mislim, da 
sta končni uspeh in zadovoljstvo 
obiskovalcev poplačala vse napore 
in neprespane noči.«  

Anita P.

Teja, Jerneja, Tjaša, Katarina in Jerneja so povedale, da bodo najbolj 
pogrešale druženje in sošolce. V lepem spominu jim je ostal 

tudi maturantski izlet v Turčijo.

Eva, Sara, Tjaša, Sara in Tina bodo vsekakor pogrešale sošolke in 
sošolce, dijaške zabave, profesorja Špolada, 

kavice in maturantski izlet.

Iztok in Bojan: »Vsako leto se z veseljem udeleživa Živžava, in sicer 
zaradi odličnega vzdušja, 'folka', dobre glasbe in 'žurke' ni da ni.« 

Otvoritev letošnjega že enajstega Živžava, tokrat v antičnem slogu, 
in nagovor povezovalca Klemna Bučana.


